
令和６年度
第５回美咲町行財政改革審議会

開催日：令和７年３月２４日（月）
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協議事項
（１）水道事業検討部会提言書（案）について

令和６年度の美咲町行財政改革審議会では、管路や設備の老朽

化による有収率の低下や、水道料金の見直しなどの様々な課題を

抱える水道事業を喫緊の課題と位置づけ、水道事業検討部会を設

置しました。

①水道料金・②水道施設・③運営形態・④美咲町方式の創出の

４つを軸にこれまでに協議を重ね、その結果が取りまとめられ、

提言書の案が出されました。
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（２）令和６年度美咲町行財政改革審議会意見書（案）について

①公有財産マネジメントの推進

公有財産マネジメントの推進

③行政経営の推進

公の施設に関する使用料の見直し

⑤行政組織力の向上

働き方改革の推進

②民間活力活用の推進

・民間活力活用（官民共創）

④住民ニーズに合わせた事業見直し
黄福タクシー制度の現状と無償福祉
バスの今後のあり方

⑥住民との協働

小規模多機能自治

令和６年度行財政改革審議会では、美咲町経営マネジメント指針に示された①～⑥の改革柱を軸に、

以下の代表的な事業を個別具体的に取り上げ審議しました。その結果がとりまとめられ、意見書（案）が出さ

れました。

まとめられた意見書及び提言書は、令和７年４月中に、審議会会⾧・副会⾧から町⾧・副町⾧宛に提出される

予定です。



▼審議会委員からの主な意見▼
〇各課ごとで、達成度合などの評価の仕方に差があるようです。
基準を決めて、統一化ができるとより分かりやすいです。

〇進捗状況が一目で分かるような管理票を目指しましょう。
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（３）行財政改革の進捗状況について
●審議事項：行財政改革の事業進捗状況について

●担当課 ：理財課

●審査内容：各事業の行財政改革の進捗状況を管理することで、「見える化」を行っていくこととし、
進捗管理票を使った進捗管理を行っています。３月末見込みの状況を反映させたものを
作成し、管理票の内容について審議を行いました。



（４）令和７年度の審議会テーマについて

令和７年度は、行財政改革大綱である「経営マネジメント指

針」の終了年度であり、改訂作業に取り組む必要があります。そ

して、第４次振興計画の策定が令和７年秋ごろを予定しているこ

とから、振興計画の改訂内容と整合性を図りながら、これまでの

取り組みの検証や効果の算出を行い、新たな指針の策定に向け、

審議会で集中的に協議を進めていくこととしました。
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